

我市公积金综合服务平台高分通过验收

在全省首批通过验收的9个地市中名列第一，成绩位居全国第一方阵

本报讯（记者 毛迎）9月16日、17日，受住建部委托，省住建厅对我市公积金综合服务平台建设使用情况进行验收。通过专家会议，我市公积金综合服务平台以优秀等级高分通过验收，在全省首批通过验收的9个地市中名列第一，成绩位居全国第一方阵。

专家通过听取汇报、现场检查和质询答疑等方式，针对六大类748个验收指标对我市公积金服务渠道开通和功能实现情况、综合管理系统和安全保障体

系建设情况、运行绩效分析功能及取得的成效进行了现场检查和满意度测评，对于我市公积金综合服务平台使用效果和群众满意度给予了充分肯定！

公积金综合服务平台是利用“互联网+”技术，构建由服务渠道、数据接口、综合管理系统和安全保障体系组成的，承载信息查询、业务办理、信息发布、互动交流功能的公积金客户综合服务体系。

2018年6月，我市公积金综合服务

平台与核心业务系统同步上线运行，通过对多个服务渠道进行统一集中管理、信息共享，实现不同渠道的协同一致，推动跨部门、跨行业信息互联互通，满足缴存单位和缴存职工多元化、个性化的服务需求，提高服务质量与效率。

我市公积金综合服务平台以优秀等高分通过验收，标志着我市住房公积金信息化建设迈上新的台阶。下一步，市住房公积金管理中心将根据验收组的意见和建议，拉高标杆、加压奋进，充分

发挥服务平台的功能优势，提升公积金智慧服务水平，为我市推进“放管服”改革、优化营商环境作出更大的贡献。



关爱未成年人 助力健康成长

9月19日下午，来自建安区新元街道办事处的多个孩子在书法老师的辅导下进行握笔训练。当日，该办事处开展了书法、演讲与口才等针对未成年人的教育活动。

记者 张汉杰 摄



9月19日是全国科普日，许昌再掀科普热潮

100个农村孩子乐享科学盛宴

本报讯（记者 张铮 通讯员 王学真）9月19日上午，伴随着悠扬的音乐声，全国科普日许昌主场活动正式拉开了帷幕。

当日上午，许昌科技馆门前热闹非凡，一群可爱的“小红帽”特别引人注目。他们是来自建安区灵井镇第一中心小学的100个农村孩子，受市科协邀请参加“i科普”馆校结合志愿行活动。

在许昌科技馆常设展厅，科技辅导员为他们进行讲解和指导。孩子们通

过观看、体验等方式，从视觉、听觉、触觉等方面全方位了解科学知识，感受科技的魅力。

在科学实验室，科技辅导员和孩子们一起“把彩虹装进瓶子”，探究“纸筒里五彩斑斓的世界”，发现“彩虹雨”和“万花筒”的秘密。这极大地激发了孩子们参与科普、走近科学的积极性。

孩子们来到许昌职业技术学院，在科技辅导员的带领下，参观了航空工程学院科普教育基地、制造世界科普基

地、智慧温室实训中心，学习航空应用技术、3D打印技术，体验工业机器人给人们生活带来的便利，了解无土栽培技术，感受植物之美，丰富自己的知识体系。

作为国家资助的公益性科普项目，许昌“i科普”馆校结合志愿行活动让农村的孩子认识了不一样的科学世界，培养了他们的科学思想，提升了他们的科学素质、创新思维和实践能力。

魏阳才：坚守小区，助力疫情防控

本报讯（记者 张汉杰）“在这个特殊时刻，我作为一名党员，应该发挥先锋模范作用，积极到一线参加疫情防控工作。这样做既锻炼身体又帮助别人，何乐而不为？”9月20日，最美疫情防控志愿者魏阳才接受记者采访时说。

魏阳才住在魏都区五一路街道办事处五一社区四通家属院，是一名老党员，2001年退休，2017年做心脏搭桥手术，长年吃药。

新冠肺炎疫情发生之后，他主动请缨加入抗击疫情的队伍，对进出家属院的人员进行详细登记，对非家属院人员一律耐心地劝回。他白天坚守岗位，晚上和年轻的工作人员一起值守，丝毫没有懈怠。

疫情防控期间，该家属院成立了疫情防控党员突击队，魏阳才是第一个报名的。他说：“我是老党员，要充分发挥党员的先锋模范作用！”他积极向居民宣传疫情防控知识和自我保护知识。春节期间，为了更加深入地宣传防疫知识，魏阳才和社区工作人员挨家挨户做居民的思想工作。寒冷的天气并没有阻挡他“战疫”的决心和脚步。他坚持

在岗，跺着脚抵御寒冷，片刻不敢懈怠，认真地做出入人员登记等工作。

不管天气如何，在四通家属院的门口总能看到他瘦弱的身影。他拿着装有84消毒液的喷壶，对楼道、扶手、按钮、快递箱进行消杀。

在这次“战疫”中，魏阳才始终不忘初心，牢记一个共产党员的使命，用实际行动贡献自己的力量。



义诊、免费理发、放电影……
社区暖心事
温暖居民的心

本报讯（记者 郝晋 通讯员 马卓豪）在全市持续开展全国文明城市创建工作过程中，部分社区开展的各项公益活动给居民带去了许多温暖。

9月19日上午，在瑞贝卡大道与潩水路交会处附近的翡翠花园小区，几名身穿红色马甲的志愿者给居民理发；不远处，义务工作者给老人测量血压……建安区许由街道办事处翡翠社区工作人员介绍，为推进全国文明城市创建工作，提升居民的生活品质，弘扬尊老、爱老、敬老的优良传统，当日上午，翡翠社区联合许昌市立医院在翡翠花园小区开展“健康义诊进社区，文明志愿我先行”活动。

据统计，此次活动共为80多名居民测量血压，为70多名居民提供健康咨询服务，为60多名居民免费理发。此次活动不仅为社区居民提供免费的医疗服务、生活服务，而且提高社区居民尤其是老年人对自身健康的重视程度，帮助他们树立健康的生活理念，引导他们自觉参与全国文明城市创建工作，争做文明市民。

9月19日晚，为丰富社区居民的精神文化生活，营造和谐温馨的氛围，建安区许由街道办事处幸福社区联合建安区总工会开展了“电影进社区，邻里共欢乐”主题活动。前几天在社区网格群里收到观影信息的居民，当天早早地来到现场。天还没有黑，等待的时间成了孩子们嬉戏的时间。大人们互相问候，聊着家长里短，活动现场一派祥和欢乐的景象。

幸福社区党支部书记孙亚鹏说，开展露天电影放映活动既有助于建立融洽的邻里关系，也丰富了居民的精神文化生活。“今后，类似的活动我们会经常开展。”

记者了解到，我市多个社区开展了类似的活动。9月16日，魏都区新兴街道办事处南关社区举办第二届“金秋助学”助学金发放仪式。南关社区党支部书记马磊为该社区3名考上大学的学生每人发放1000元助学金。马磊说，自去年开始，南关社区持续开展金秋助学活动。辖区居民的孩子考上大学，该社区均会发放奖学金，鼓励他们用优异的成绩回报家乡和社会。魏都区文峰街道办事处毓秀社区则开展了“法律伴我成长路，爱心点亮微心愿”志愿服务活动，为辖区儿童普及法律知识，并送去了书包、文具盒等用品。